

Rain騷中文秣台灣歌迷 小Justin抱病開騷 86分鐘快閃

Justin Bieber抱病上場賣力演出。中央社



以一曲《Baby》成名的小Justin周日晚首登台北小巨蛋開騷，票房強壓同日登台之亞洲天王Rain。不過小Justin今次台灣開騷並不順利，先是被部分台灣傳媒投訴規定多多及未能進場採訪，繼而又遲開騷將近一小時，令眾歌迷久等之餘，最後又只唱了86分鐘而已。

上台前數度嘔吐

小Justin台灣演唱會門票上寫明晚上7時45分開始，但等到他出場已是晚上8時45分。小Justin一上台就用英文跟大家道歉，還說自己「A little sick, I have bronchiolitis (支氣管炎)」。演唱會上，小Justin表演多首歌曲，既有吉他自彈自唱，又秀鼓技，以及清唱MJ的《Beat it》，又模仿月球漫步舞步，最後在全場觀眾期待之下，以《Baby》一曲大合唱作結。不過到了最後一首歌，小Justin還掩嘴咳嗽，歌曲一結束即揮手下台，結束台灣首場演唱會。據悉，小Justin上台前數度嘔吐，站不

穩，貌似支氣管炎發作，他的媽媽甚至希望他不要演唱，但好強的他還是希望帶給大家精彩的演出，抱病登場。

Rain與粉絲近距離互動

至於Rain則在台北南港展覽館舉辦演唱會，吸引七千名粉絲助陣，Rain展現舞台魅力，扒衣兼濕身。以小動作眨眼、舔嘴、咬下唇、頻送飛吻，電得粉絲花枝亂顫，頻頻尖叫聲破表。Rain整場演出展現驚人體力，曲目間奏直接在舞台上更衣、擦汗，讓粉絲緊盯他的身影，並直接以英文向粉絲高喊：「I miss you。」
Rain一開始帶著墨鏡，一身漆皮西裝襯衫搭配迷彩褲，自下方舞台彈出，以《I'm Coming》展現來勢洶洶的氣勢，Rain更走向兩側延伸舞台，與粉絲近距離互動。在中場Rain特別欽點6名粉絲上台比賽跳舞，最後勝出的是台灣知名舞蹈老師Kimiko，Rain不但親唱情歌《My lady my girl》，送花和玩具熊，還牽起她的手繞場，讓台下粉絲又羨慕又忌妒。
全場包括安可曲共演唱超過20首作品，Rain多次Solo展現驚人舞技，並重現椅子舞、掀衣、濕身等經典橋段；除了用英文展現自己國際化的一面，不忘用中文說：「謝謝、加油、我愛你們。」



小Justin離台，前往日本。中央社



Rain不忘用中文說：「謝謝、加油、我愛你們。」美聯社



Rain當兵前最後一次大型巡迴演唱，粉絲不捨送機。中央社



小Justin抱病上場，贏得歌迷熱烈回應。路透社

加拿大小天王Justin Bieber及韓國巨星Rain前晚分別在台灣舉行演唱會。「全地球最搶手17歲」的Justin首登台北小巨蛋開騷，票房強壓同日登台的亞洲天王Rain。可惜，由於身體不適，Justin不單遲了開騷，更在開騷86分鐘後便快閃，令眾粉絲不滿！二人昨日都結束旋風訪台行程，先後搭機離台。由於今年Rain就要入伍，不少粉絲特別前往送機，依依不捨。

李治廷 Janice Man 打情罵俏



李治廷及JM打情罵俏，曾華倩坐在旁亦忍不住口問兩人是否已經拍拖，嘟嘟姐也讚他倆很相襯。

鄭裕玲、曾華倩、陳百祥將任《萬眾同心公益金》司儀。

香港文匯報訊 (記者李慶全)《萬眾同心公益金》定於本週六在無綫電視城舉行，昨日記者會上，司儀鄭裕玲、曾華倩、陳百祥及演出嘉賓Janice Man、李治廷、衛蘭、王君馨及楊盼盼齊出席支持。
其中李治廷與衛蘭、王君馨拍檔演出結合魔術與殭屍為題材的舞台劇《魅幻驚情新世紀》，三人發展感情線，反之跟緋聞女友JM則沒有感情戲。JM是演一個追捕他們的殭屍獵人。而最近有指JM與男友結束了

冷靜期，是否因此刻意回避李治廷不欲再傳緋聞？JM坦言跟男友一直有保持聯絡。當追問二人是否從未分手時，她即將男友改口很親密的朋友。問李治廷還有否機會？李治廷很快反應地表示他跟JM和衛蘭都是好親密的朋友，屬於一個大家庭，只是傳媒想得太多。
可是到李治廷、衛蘭、王君馨以及JM上台表演魔術，李治廷變了一枝玫瑰花，還送到JM手上，二人口口聲聲是朋友，卻不



理旁人在打情罵俏，還一邊把弄着玫瑰花落台，曾華倩坐在旁亦忍不住口問兩人是否已經拍拖，嘟嘟姐也讚他倆很相襯，不過二人也都只報以微笑作回應。

曬黑操Fit拍艷情片 林家棟「肉搏」周秀娜



林家棟昨日到新城電台接受訪問，他透露即將為一齣馬來西亞資金投資的艷情電影演出作準備，戲中他演一位馬國風箏師傅，並展開了兩段戀情。

香港文匯報訊 (記者李慶全)林家棟(見圖)昨日到新城電台接受訪問，他透露即將為一齣馬來西亞資金投資的艷情電影演出作準備，戲中他演一位馬國風箏師傅，並展開了兩段戀情。
家棟表示現要努力曬黑及操Fit一點，而戲中他將與周秀娜有感情戲。問會否跟姐姐拍親熱或床上戲？家棟帶笑說：「我露來露去也是那一些，相信都是基本消費，而且也不用床，陽光海灘嘛，馬來西亞是回教地方，華人生活也不太過分，我只是驚會俾人打，希望一班宅男會冷靜一點。」
自從《打掃台》獲得金像獎最佳電影後，家棟即獲外國片商垂青，邀他監製開動作片，資金約為數百萬元，初步構思由港、美演員合作演出。問到老闆劉德華公司又會否繼續再開戲？家棟透露其實早已構思再開拍一部時裝勵志片，只是劇本仍未寫好，他希望今次能夠由華仔親自參演。

首次合作拍廣告 Angelababy與錦榮 浪漫共舞



Angelababy以多個造型演繹春夏姿彩。

香港文匯報訊 (記者張威敏) Angelababy日前為海港城拍攝廣告，這已經是她第三次與海港城合作。當日Baby於清晨時分便到現場準備，於廣告中她將會有五個不同的造型。大會更特別為Angelababy訂製兩條鮮紅色的飄逸裙子，讓她於璀璨的維港景色前盡展迷人魅力。雖然是清晨時分，但仍無損Baby「window shopping」的興致，問她是否在準備「購物清單」，Baby笑說：「除了shopping，平日我同同事成日都會來吃飯或搞慶祝，所以我好熟路架！海港城令我留下不少美麗的回憶，所以我鍾意呢度。」而與Baby合作的男主角則是錦榮，他們在廣告中飾演一對情侶，鏡頭前一起共晉晚餐及跳舞，非常浪漫。首次合作，錦榮大讚Baby說：「她是一個很可愛的女孩，真人比在電視看到更美麗，笑容甜美，和藹可親，而且很有專業精神！」至於Angelababy則笑說：「錦榮身材很好，可是對我來說好像高了一點！平日我都穿上三吋的高跟鞋，但今次卻要穿上六吋的，但他還是高我一頭頂！錦榮真的很gentlemen，我們一起跳舞的時候，他都盡量彎下腰來避就我，同時又要保持風度翩翩的一面，真的辛苦了他！大家都知我並不是舞林高手，他怕踩到我的同時，其實我更怕踩到他呢。」



Angelababy影拍人氣男模特兒錦榮拍廣告。

與楊盼盼合作 陳嘉桓感榮幸



香港文匯報訊 (記者李慶全)陳嘉桓(見圖)與楊盼盼等合作演《白蛇與青蛇》，該環節會有舞蹈及武打場面演出，有一定的難度。陳嘉桓高興能跟盼盼姐合作，也相信是對方知道自己有一點武功底子，才給機會她這位後輩。陳嘉桓表示由於要吊着威地飛來飛去，單是綵排都已經弄到手腳佈滿瘀傷。有否想過做盼盼姐的接班人？陳嘉桓笑指當然希望，不過肯定加倍努力才可以，這次合作她也於盼盼姐身上學到了不少，單在網上重看盼盼姐踩鋼線的演出已知她好厲害。今次演出又有否特別買重保險，陳嘉桓表示這方面公司會去處理，不過一切都以安全為上。

呂慧儀演OL晒事業線

香港文匯報訊 (記者植植)電影版《潮性辦公室》將於6月9日上映。詹瑞文透露為配合主題並打造「性感辦公室」，特別邀請炙手可熱的性感女星DaDa(陳靜)、呂慧儀(見圖)及莊思敏加入飾演嬌俏誘人OL，而萬寧哥哥沈志明更會飾演後朗英偉男上司，憑其殺食外形，迷倒辦公室內的女職員。電影講述，呂慧儀工作的公司被中國一所保健集團收購，為保飯碗及改變沉悶的辦公室工作，呂慧儀與新公司的女職員DaDa及莊思敏於戲內均毫無保留，施展渾身解數，搔首弄姿，大展她們的「事業線」，令一眾辦公室職員大飽眼福。電影將都市辦公室內發生的有趣性愛故事，加入大量幻想變成影像於戲院大銀幕為觀眾呈現，定必吸引一眾打工仔及宅男入場欣賞。



甄子丹康城宣傳《大鬧天宮》

香港文匯報訊 (記者張威敏)身在康城的甄子丹(見圖)除了宣傳《武俠》外，同時也要為《大鬧天宮》的展銷活動加油！據知子丹特地跑到《大鬧天宮》在康城的展會見傳媒，還笑說：「我很期待這部電影。也很佩服王海峰老闆有這麼宏觀的視野，投下巨資拍製這部卡士強勁的3D華語電影，雖然拍攝時很辛苦，尤其每天花四小時做孫悟空的特技化裝，真的累死了，但是值得。」買家對電影反應熱烈，美國幾大電影公司均有興趣買下美國版權，又認為電影可以開拍續集。子丹對電影還沒完成已有片商提議拍續集當然開心，「看老板的意見啦！」
此外，張藝謀新片《金陵十三釵》的全球發行權已經售出，買家是Film Nation公司，該片將於12月在中、美同步上映。製片人張偉平在康城更指海外片商看完片後均十分興奮。

